
 

        

POROČILO O DELU 

OBČINSKEGA SVETA IN 

OBČINSKE UPRAVE OBČINE 

JESENICE V MANDATU  

2010–2014 
 

 

 



 

 1 

SPLOŠNO O OBČINSKEM SVETU IN NJEGOVEM DELUSPLOŠNO O OBČINSKEM SVETU IN NJEGOVEM DELUSPLOŠNO O OBČINSKEM SVETU IN NJEGOVEM DELUSPLOŠNO O OBČINSKEM SVETU IN NJEGOVEM DELU    

 

Občinski svet občine Jesenice sestavlja 28 svetnikov in svetnic (v nadaljevanju svetniki), ki so 

se v mandatu 2010–2014 prvič sestali na svoji konstitutivni seji 4. 11. 2010. V Občinski svet so 

bili izvoljeni naslednji svetniki:   

Igor Arh, Boris Janez Bregant (po njegovem odstopu z mesta svetnika ga je zamenjala Mirjana 

Planinčić), Andrej Černe, Boris Dolžan, Vejsil Horvej Horozović (po njegovi smrti ga je 

zamenjala Rubija Horozović), Ljudmila Ilenič, Zvone Nejc Jurkovič (po njegovi smrti ga je 

zamenjala Marjeta Mlinarič Ronner), Marija Kalan, Oto Kelih, Matjaž Korbar, Zoran Kramar, 

Vinko Lavtižar, Peter Mirc, Hamdija Mulahmetović, Aleš Nagode, Maja Otovič, Robert Pajk, 

Stanislav Pem, Vera Pintar, Janko Pirc, Božidar Pogačar, Miha Rebolj, Roman Savinšek, 

Boštjan Smukavec, Tomaž Stare, Anton Stražišar, Ivanka Zupančič in Boštjan Žigon. 

Župan Tomaž Tom Mencinger je v tem mandatu imenoval 2 podžupana, in sicer Vero Pintar 

in Miho Rebolja. 

 

Občinski svet se je v mandatu 2010–2014 sestal na 37 rednih sejah, 5 izrednih sejah in 2 žalnih 

sejah. Obravnaval je 592 točk dnevnega reda (v povprečju 14 točk na sejo; neupoštevajoč žalni 

seji) in glasoval o 687 predlogih sklepov (v povprečju 16 sklepov na sejo, prav tako 

neupoštevajoč žalni seji). Od teh 687 predlogov sklepov 18 sklepov ni bilo sprejetih, pri čemer 

je bilo 8 nesprejetih sklepov predlaganih s strani občinske uprave, 9 s strani članov občinskega 

sveta in 1 sklep s strani delovnega telesa. Vsi sprejeti sklepi so bili realizirani. V tem obdobju 

je bilo ustno ali pisno postavljenih tudi 373 vprašanj ali pobud (povprečno slabih 9 na sejo, 

neupoštevajoč žalni seji), razmerje postavljenih vprašanj in pobud po svetniških skupinah pa 

je prikazano v Tabeli 1.  

 

Tabela 1: Razmerje postavljenih vprašanj in pobud po svetniških skupinah 
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Kot svetovalna delovna telesa občinskega sveta so v mandatnem obdobju 2010–2014 delovali 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (predsednica Vera Pintar), 

Statutarno-pravna komisija (predsednik Zvone Nejc Jurkovič, po njegovi smrti Anton 

Stražišar), Odbor za proračun in finance (predsednik Oto Kelih), Odbor za družbene 

dejavnosti (predsednik Zoran Kramar), Odbor za okolje in prostor ter gospodarjenje z 

nepremičninami (predsednik Miha Rebolj) ter Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne 

službe (predsednik Robert Pajk).  

 

PREGLED PREGLED PREGLED PREGLED POMEMBNEJŠIHPOMEMBNEJŠIHPOMEMBNEJŠIHPOMEMBNEJŠIH    AKTIVNOSTI IN AKTIVNOSTI IN AKTIVNOSTI IN AKTIVNOSTI IN VEČJIH VEČJIH VEČJIH VEČJIH PROJEKTOV V PROJEKTOV V PROJEKTOV V PROJEKTOV V 

OBDOBJU 2010OBDOBJU 2010OBDOBJU 2010OBDOBJU 2010----2014201420142014    

 

Področje družbenih dejavnosti 

 

Že leta 2009 se je začela obnova Športne dvorane Podmežakla z izgradnjo vzhodne tribune (I. 
faza investicije oz. projekta), za katero je bilo tudi pridobljeno uporabno dovoljenje, v letu 
2013 pa še rekonstrukcija ostale dvorane (II. faza projekta). Po celotni obnovi, vrednost katere 
skupaj z vzhodno tribuno znaša 9.625.597 €, je objekt pridobil uporabno dovoljenje. Za II. fazo 
projekta (obnova dvorane brez vzhodne tribune) smo pridobili sredstva sofinanciranja s strani 
Evropske unije – Evropskega sklada za regionalni razvoj (Operativni program krepitve 
regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007 do 2013, razvojna prioriteta Povezovanje 
naravnih in kulturnih potencialov, prednostna usmeritev Športno-rekreacijska infrastruktura) 
v višini 3.481.595 € ter s strani Fundacije za financiranje športnih organizacij sredstva 
sofinanciranja v višini 162.000 €. 

Ljudska univerza Jesenice se je s Plavža preselila v nove prostore v objektu »Rondo« na 
Delavski ulici 1 v izmeri 524,94 m2. V letu 2010 je bil pokrit del kupnine za poslovne prostore, 
nakupili smo potrebno dodatno opremo ter odplačali prve tri obroke. Financiranje projekta se 
zaključi leta 2020, vrednost celotnega projekta pa je 746.027,16 € (obremenitev proračuna v 
mandatu 2010-2014 znaša 354.506,96 €). 

V okviru Ljudske univerze Jesenice od leta 2011 poteka tudi Univerza za tretje življenjsko 

obdobje. Ustanovni zbor Univerze za tretje življenjsko obdobje Jesenice je bil maja 2011 v 

Gledališču Toneta Čufarja, v zadnjem šolskem letu (2013/2014) pa je bilo na Univerzo 

vključenih kar 120 udeležencev, ki obiskujejo več sekcij. Sekcije, ki delujejo v okviru Univerze, 

so kreativnost, geografija, kulturna dediščina in šport. Občina Jesenice je v obdobju 2011-2014 

za Univerzo za tretje življenjsko obdobje namenila 67.720,90 €. Januarja 2013 je bila skupaj z 

Občino Kranjska Gora ustanovljena tudi Univerza za tretje življenjsko obdobje občine Kranjska 

Gora. 

V letu 2011 smo obnovili okna na Osnovni šoli Prežihovega Voranca, za kar smo iz proračuna 

namenili 223.071,75 €, v istem letu pa smo pristopili tudi k celostni obnovi Osnovne šole 

Koroška Bela, in sicer naj bi ta potekala v štirih fazah. V letih 2011 in 2012 je bila urejena 

mansarda šole, s čimer je šola pridobila 629,28 m2 dodatnih površin (6 novih učilnic in 2 

kabineta), v letu 2013 je bila urejena streha nad jedilnico in kuhinjo, v trenutni fazi, ki naj bi 
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bila dokončana v letu 2015 pa poteka ureditev žlindre v delu kleti in pritličju (učilnice, kabineti, 

knjižnica) ter preselitev uprave. Vrednost celotnega projekta znaša 930.738,27 €.  

V letu 2013 smo v sklopu energetske sanacije Osnovne šole Toneta Čufarja zamenjali stavbno 

pohištvo (zamenjava oken, zastekljenih sten na fasadi in vrat). Vrednost projekta je znašala 

687.628,61 €, od česar je zaradi uspešnega kandidiranja na javnem razpisu 467.059,37 € 

sofinancirala Evropska unija – Kohezijski sklad, projekt pa je bil sofinanciran tudi v skladu z 

določili 21. člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1), in sicer v višini 40.463,92 €.  

V letu 2013 je Občina Jesenice pristopila k projektu »Pogodbeno zagotavljanje prihrankov 

rabe energije v javnih objektih Občine Jesenice«, znotraj česar so bile zamenjane toplotne 

postaje v OŠ Koroška Bela, OŠ Toneta Čufarja, OŠ Prežihovega Voranca, v Gornjesavskem 

muzeju Jesenice ter v Gledališču Toneta Čufarja Jesenice. Ocenjena vrednost nujnih 

investicijskih ukrepov je bila 453.110,09 €, vendar finančnih posledic za proračun ti niso imeli, 

saj se izvedba projekta pokriva na račun prihrankov rabe energije v predmetnih javnih 

objektih, in sicer v obsegu sredstev, ki bodo zaradi uvedbe projekta prihranjena na letnem 

nivoju. 

Občina vsako leto v proračunu zagotovi tudi sredstva za nabave in vzdrževanja v javnih 

zavodih. Tako je bilo v mandatnem obdobju 2010–2014 za nabave in vzdrževanja v javnih 

zavodih s področja športa in mladih namenjenih 367.842,22 €. Ta sredstva smo namenili za 

vsakoletna potrebna investicijsko-vzdrževalna dela v javnih zavodih, npr. za obnovo strehe na 

Mladinskem centru leta 2012, za izvedbo različnih investicijskih aktivnosti v otroškem 

letovišču Pineta Novigrad, npr. za obnovo elektroinštalacij v letu 2011, hkrati pa smo v sklopu 

tega področja vodili tudi postopke legalizacije obstoječih objektov v letovišču Pineta in jih 

aprila 2014 tudi uspešno zaključili. Za nabave in vzdrževanja v javnih zavodih s področja vzgoje 

in izobraževanja je bilo v mandatnem obdobju 2010–2014 namenjenih 532.702,30 €, v sklopu 

tega področja pa je bila izvedena tudi večja investicija v Vrtcu Jesenice leta 2010, ko smo v 

enoti na Tavčarjevi 3/a, po izselitvi Ljudske univerze Jesenice, uredili dva dodatna oddelka. Za 

nabave in vzdrževanja v javnih zavodih s področja kulture je bilo v obdobju 2010-2014 

namenjenih 515.028,67 €, v sklopu česar smo leta 2012 obnovili streho Gledališča Toneta 

Čufarja, leto kasneje uredili še fasado, hkrati pa poskrbeli za vsakoletno nabavo knjižničnega 

gradiva. 

Občinski svet je na podlagi sprejetih strategij s področja športa, kulture in mladih vsako leto 
na podlagi sprejetega proračuna, veljavnih odlokov in meril sprejel letne programe športa, 
kulture, izobraževanja ter humanitarnih društev in invalidskih organizacij, ki so kasneje 
osnova za objavo javnega razpisa za dodeljevanje sredstev. Na tej podlagi je bilo za programe 
društev, klubov in ostalih organizacij s področja športa v mandatnem obdobju 2010–2014 
razpisanih 1.075.334,00 €, na področju kulture 305.012,04 €, na področju dela z mladimi 
91.846,18 €, na področju izobraževanja 35.724,75 € ter na področju humanitarnih društev in 
invalidskih organizacij 185.992,29 €. Občinski svet je konec leta 2012 sprejel tudi Odlok o 
uporabi športnih objektov v lasti Občine Jesenice in subvencionirani ceni najema za izvajalce 
letnega programa športa (Ur. list RS št. 92/2012), po katerem so izvajalci letnega programa 
športa v občini Jesenice, ki izvajajo športne programe, s katerimi se uresničuje javni interes v 
športnih objektih, ki so v lasti Občine Jesenice, upravičeni do plačila subvencionirane cene 
najema športnega objekta. 
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Na področju šolstva in športa trenutno potekata dva investicijska projekta, in sicer 

izvedba novega športnega parketa v telovadnici OŠ Prežihovega Voranca in ureditev 

pomožnega nogometnega igrišča - nogometno igrišče z umetno travo v Športnem parku 

Podmežakla.  

Za celotno področje socialnega varstva je bilo v mandatnem obdobju 2010–2014 namenjenih 

oziroma porabljenih 6.032.284,81 € ter dodatno za izvajanje programov javnih del še 

456.845,74 €. Občina Jesenice je v okviru zagotovljenih sredstev v celotnem obdobju 

financirala izvajanje različnih socialno-varstvenih programov: sofinanciranje delovanja Varne 

hiše Gorenjske, zagotavljanje denarne pomoči za novorojenčke, ki imajo skupaj z vsaj enim od 

staršev stalno bivališče v občini Jesenice in so državljani Republike Slovenije, sofinanciranje 

pomoči na domu, zavodskega varstva, družinskih pomočnikov, zagotavljanje enkratne 

občinske socialne pomoči in zagotavljanje sredstev za letovanje otrok iz socialno ogroženih 

družin, izvajanje pomoči brezdomcem, sofinanciranje programov rehabilitacije odvisnikov od 

droge, sofinanciranje dejavnosti oz. programa Območnega združenja Rdečega križa …, 

programe za vse ranljive skupine prebivalstva pa bo Občina Jesenice podpirala tudi v 

prihodnje. V zvezi s tem je Občina Jesenice v sodelovanju s Centrom za socialno delo Jesenice 

v januarju 2013 organizirala srečanje izvajalcev socialnovarstvenih storitev in javnih 

pooblastil s predstavniki javnih zavodov, humanitarnih organizacij in društev, ki se pri 

svojem delu neposredno srečujejo z reševanjem socialne in tudi zdravstvene problematike 

prebivalcev občine Jesenice. Na tej podlagi je bila oblikovana posebna interdisciplinarna 

delovna skupina za koordiniranje aktivnosti na področju socialnega varstva, ki je v mesecu 

oktobru 2013 pripravila tudi posebno poročilo o analizi stanja s področja socialnega varstva 

v občini Jesenice. Iz trenutnih razmer izhaja potreba, da se poleg nalog, ki jih je občina dolžna 

izvajati po določilih Zakona o socialnem varstvu in Zakonu o lokalni samoupravi, omogoči tudi 

podporo in spodbujanje razvoja dodatnih programov za pomoč ranljivim skupinam 

prebivalstva, in sicer z nadaljnjim usklajenim sodelovanjem vseh strokovnih služb in društev 

ter prostovoljcev, ki pokrivajo področje, sociale, zdravstva in trga dela. Poseben poudarek pa 

bo v prihodnje treba nameniti tudi medgeneracijskemu sodelovanju.  

 

Področje okolja in prostora ter stanovanjskega gospodarstva 

 

Leta 2011 smo zaključili ureditev prostorov Krajevne skupnosti Hrušica na naslovu Hrušica 

55/a. Vrednost rekonstrukcije in adaptacije je znašala skoraj pol milijona €. 

Občina Jesenice ima v lasti več kot 260 stanovanj. Za njihovo investicijsko vzdrževanje smo v 

mandatnem obdobju 2010–2014 namenili približno 1 milijon € ter pospešeno urejali etažno 

lastnino za večstanovanjske objekte na območju občine Jesenice, kar pomeni pravno varnost 

in urejenost premoženja. Hkrati smo se trudili izboljšati plačilno nedisciplino tako najemnikov 

poslovnih prostorov kot najemnikov neprofitnih stanovanj in ugotavljamo, da se je z rednim 

opominjanjem in izterjavo dolga na podlagi izvršb plačilna disciplina v zadnjih letih zelo 

izboljšala. V skladu s potrebami in željami najemnikov v »občinskih« stanovanjih smo v 

mandatnem obdobju 2010–2014 prodali 50 stanovanj, hkrati pa socialno šibkejšim za rabo 

stanovanja zagotavljali subvencioniranje najemnine, za kar smo zagotovili skoraj pol milijona 
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€. V okviru stanovanjskega gospodarstva smo gospodarili tudi s poslovnim fondom prostorov, 

ki so v lasti Občine Jesenice in so namenjeni delovanju Krajevnih skupnosti v občini ter 

društvom, ki delujejo na področju kulture, športa in humanitarnih dejavnosti. Za investicijsko 

vzdrževanje teh poslovnih prostorov smo namenili približno 260.000 €. 

V skladu z izkazanimi potrebami zainteresiranih pravnih in fizičnih oseb smo prodali zemljišča 

ali zemljišča s stavbami ter ostalimi objekti v skupni vrednosti približno 600.000 €, pri čemer 

gre za prodajo v namene stanovanjske ali poslovne gradnje, za prodajo nepotrebnega 

premoženja občine ter za ureditev zemljiškoknjižnega stanja.  

V štirih letih smo odstranili več črnih gradenj in poskrbeli za večjo urejenost okolja, za 

odstranitev in ureditev območij pa smo morali zagotoviti približno 30.000 €.  

Pri pregledu obstoječega stanovanjskega fonda na območju občine Jesenice smo ugotovili, da 

je precejšen del tega v slabšem stanju in potreben obnove, predvsem pa takšnih posegov, ki 

bi omogočali učinkovito rabo energije v teh stavbah. Da bi spodbudili naše občane k 

investicijam, ki neposredno večajo vrednost stanovanjskih stavb, posredno pa pripomorejo 

k učinkovitejši in okolju prijaznejši rabi energije, smo se odločili, da del proračunskih sredstev 

namenimo tudi za ta namen. Višina sredstev, ki jih Občina Jesenice podeljuje posameznemu 

upravičencu za izvedene investicijske ukrepe, je vsako leto razvidna iz javnega razpisa. V letih, 

odkar Občina Jesenice dodeljuje finančne spodbude, je za te namene porabila preko 1,2 

milijona EUR lastnih proračunskih sredstev, samo v mandatnem obdobju 2010–2014 smo za 

ta namen zagotovili 811.969 € sredstev. Do leta 2013 (za letošnje leto statistike še nimamo, 

ker je postopek še v teku) je bil izveden 1.601 energetski ukrep (lesna biomasa 14, solarni 

sistem 29, toplotne črpalke 31, obnove fasad 144, hidravlično uravnoteženje 1, daljinsko 

ogrevanje 20, plinovodno omrežje 2, menjava fasadnega pohištva oziroma oken 751, merilniki 

3, sistem razdeljevanja 496, izolacija strehe 45, menjava termostatskih ventilov 35 in izolacija 

poda kleti 30). 

V mandatnem obdobju 2010–2014 je bilo pripravljenih in s strani Občinskega sveta potrjenih 
nekaj pomembnih prostorskih aktov in njihovih podlag, s katerimi se prilagajamo trenutnim 
potrebam gospodarstva ali urejamo smernice in pogoje za prihodnje dejavnosti določenih 
območij. Eden največjih uspehov na prostorskem področju je sprejem Občinskega 
prostorskega načrta (OPN) občine Jesenice. Občina Jesenice je začela s postopkom priprave 
Občinskega prostorskega načrta že v letu 2007, ko je bil sprejet sklep o začetku priprave OPN, 
izbran izvajalec za pripravo strokovnih podlag ter izvedena analiza prostora v občini Jesenice. 
V tem času smo prejeli ogromno pobud in predlogov občanov ter pravnih oseb in druge 
zainteresirane javnosti, zato je občinski svet takoj po sprejetju Občinskega prostorskega 
načrta, ki je stopil v veljavo dne 1/1/2014, sprejel tudi Sklep o začetku priprave Odloka o 
spremembah in dopolnitvah odloka o Občinskem prostorskem načrtu občine Jesenice, pri 
čemer lahko smiselne pobude in predloge vključimo v dokument. Postopek sprememb in 
dopolnitev Občinskega prostorskega načrta pospešeno teče. Drugi pomembni veljavni akti s 
področja prostora, so Občinski podrobni prostorski načrt Plavški Travnik II, Zazidalni načrt 
Poslovna cona Jesenice, Ureditveni načrt Športni park Podmežakla, Poplavna študija za 
območje celotne Občine Jesenice, Protihrupna študija, Geološka študija idr.  
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Področje cestne in komunalne infrastrukture, ogrevanja, ravnanja z odpadki … 

  

Na podlagi plana graditve in vzdrževanja občinskih cest, ki ga je sprejel Občinski svet za 

mandatno obdobje in v katerem so opredeljene prednostne naloge na področju cestne 

infrastrukture, ter na podlagi predlogov svetnikov, ki se vsakoletno upoštevajo pri 

sprejemanju proračuna, so bile na področju modernizacije cest v mandatnem obdobju 2010-

2014 izvedene naslednje aktivnosti, vrednost katerih je skupaj s stroškom strokovnega 

nadzora in projektne dokumentacije skupno znašala 1.599.885,71 €: 

o 2011: pločnik ob Domu dr. Franceta Bergelja (1. faza), cesta Javorniški Rovt - odsek 

Resman - Kogovšek (600 m), cesta Plavški Rovt - odsek Žerjavec - vodohram (350 m), 

cesta Blejska Dobrava - odsek cerkev – Štefc, krpanje cest kot posledica odprave 

poškodb zaradi zime, Sončna pot - oporni zidovi in asfaltiranje, Partizanska - oporni zid 

in asfaltiranje, zaščitna odbojna ograja Kor. Bela - potok Bela na Potoški poti, zalivanje 

razpok na cestah kot posledica zime in asfaltiranje ovinka na cesti Log Ivana Krivca 

(nasproti bivše jeseniške klavnice), dodatna dela pri ureditvi bankine in odvodnjavanja 

ter asfaltiranje ceste v Plavški Rovt iz leta 2010 

o 2012: rekonstrukcija LC Koroška Bela Mlake v Javorniškem Rovtu od hišne številke 30 

do hišne številke 30c, sanacija ceste Belcijan – Betel, sanacija ograje na mostu 

Podmežakla ob rekonstrukciji mostu in mostu preko potoka Bela, sanacija ceste odcep 

Zg. Pejce – Prihodi pod Prihodi, krpanje cest kot posledica odprave poškodb zaradi 

zime, asfaltiranje parkirišča vzhodno od sodišča, sanacija ceste Žerjavec, ureditev 

pešpoti Javornik – Tomšičeva (podvoz) 

o 2013: sanacija ceste in opornega zidu Erlah – Zg. Pejce, asfaltiranje Kosovelove ulice na 

Slovenskem Javorniku, asfaltiranje dovozne ceste Titova 87, krpanje asfaltnih cest s 

sistemom Vianova, asfaltiranje ceste Hrušica 22, asfaltiranje ceste Verdnikova – 

Gerdej, ureditev odvodnjavanja Čop – Javorniški Rovt v okviru dokončanja 

rekonstrukcije ceste, asfaltiranje oz. krpanje cest – Jeko-in d. o. o., asfaltiranje ceste 

Planina pod Golico od št. 55-58 (pod cerkvijo), asfaltiranje ceste Pod Mirco – 

Razgledna, asfaltiranje ceste Na Lehe Kor. Bela. 

o 2014: ureditev in asfaltiranje ceste proti gasilskemu domu v Javorniškem Rovtu, 

krpanje asfaltnih cest s sistemom Vianova, asfaltiranje ceste št. 653211 - Blejska 

Dobrava od št. 45 do 53h.  

Zgradili smo tudi pločnik na Spodnjem Plavžu, to je nadaljevanje pločnika na Cesti F. Prešerna 

(nasproti podjetja Plastkom in v križišču s cesto Spodnji Plavž), in s tem zagotovili varno šolsko 

pot iz območja novih blokov na Cesti Fr. Prešerna, sofinancirali rekonstrukcijo odcepa 

regionalne ceste R-2 (prej R3) od Bolnice Jesenice do križišča "Mercator", ki se je začela že leta 

2009, in izvedli rekonstrukcijo lokalne ceste LC 152011 (Planina pod Golico), tj. od vodnjaka 

(znamenje ob križišču proti pokopališču) v smeri proti Prihodih, mimo gostišča Pri Čop in 

zaključek po približno 140 m, v skupni dolžini približno 320 m, v višini 214.942,34. 

V mandatnem obdobju 2011-2014 sta se sanirala most čez Savo proti Športnemu parku 

Podmežakla (v vrednosti 100.483,24 €) in Hermanov most (v vrednosti 107.572,33 €), za most 

čez Savo na Hrušici pa smo izdelali projektno dokumentacijo tako za sanacijo mostu in 
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prestavitev vodovoda, za kar je tudi že pridobljeno gradbeno dovoljenje in pridobljena stavbna 

pravica za most. Uredilo se je tudi parkirišče pod bivšo tržnico (bivši »mini golf«) kjer je preko 

dneva časovno omejeno parkiranje, kar omogoča prosta parkirna mesta tistim, ki imajo v 

bližini obveznosti (v nasprotju z dosedanjim stanjem, ko je bilo parkirišče čez cel dan zasedeno, 

ker so se lastniki vozil na nadaljnjo pot odpravili z vlakom).  

V obdobju 2011-2012 smo zaključili II. fazo obnove komunalne infrastrukture Ceste C. 

Tavčarja, vključno z obnovo cestišča. V letu 2011 smo zaključili z izgradnjo kanalizacije Ukova, 

s čimer se je izboljšalo obstoječe stanje s tem, da je vsa sanitarna odpadna voda na tem delu 

območja Ukove priključena na javni kanalizacijski sistem oz. CČN Jesenice.  

Za obnovo komunalne infrastrukture na Murovi smo zagotovili sredstva, pripravili vso 

projektno dokumentacijo in pridobili gradbeno dovoljenje, zato bomo s prvo fazo obnove 

začeli še letos. Zaključena je izgradnja sekundarnega kanalizacijske omrežja po naselju 

Spodnji Plavž za odvajanje komunalnih odpadnih vod stanovanjskih objektov. Zgrajeno je bilo 

cca. 720 m nove fekalne kanalizacije, ki se priključi na obstoječo kanalizacijo in se zaključuje s 

čistilno napravo. Trenutno se izvajajo dela v zvezi z dogradnjo javne razsvetljave na tem 

območju, za kanalizacijo pa teče postopek za pridobitev uporabnega dovoljenja. Za izgradnjo 

kanalizacije v Trebežu smo zagotovili sredstva za izdelavo potrebne projektne dokumentacije 

in pridobili tudi gradbeno dovoljenje, zato bomo lahko z izgradnjo I. faze začeli že v prihodnjem 

letu. Pridobljeno je tudi gradbeno dovoljenje za kanalizacijo na Prosvetni in Šmidovi ulici na 

Koroški Beli. 

V sklopu gradnje in vzdrževanja vodotokov na zemljiščih v lasti občine smo iz občinskega 

proračuna zagotovili ustrezna sredstva za sanacijo vodotoka nad Korotanom v višini skoraj 

60.000 €.  

Za investicijsko-vzdrževalna dela na odlagališču Mala Mežakla smo namenili sredstva v višini 

75.080,60 €, katerih vir je najemnina za najeto infrastrukturo, določena v višini letne 

amortizacije. Prav tako smo z naslova najemnine za najeto infrastrukturo v mandatnem 

obdobju 2011-2014 za gradnjo in vzdrževanje kanalizacijskih sistemov porabili 319.934,05 €, 

za gradnjo in vzdrževanje vodovodnih sistemov 796.972,26 € ( med drugimi je bil saniran plaz 

na zajetju Peričnik in obnovljen vodovod na območju Karavanškega platoja, v teku pa je 

povezava vodovoda na Hrušici) in za investicijsko vzdrževanje CČN Jesenice 20.713,87 €. V 

sklopu investicijskega vzdrževanja železniških prehodov smo sanirali tudi nivojski prehod za 

pešce in kolesarje pri Tušu.  

Za namen pridobitve gradbenega dovoljenja in nadaljnjo izgradnjo obvozne ceste Lipce na 

območju Pančur, katere začetek izvedbe je predviden v letu 2015, smo kupili potrebna 

zemljišča in stavbo (Pančur) ter uredili premoženjskopravne zadeve. Z izgradnjo obvozne 

ceste bomo lastnikom urejene industrijsko obrtne cone Črna vas omogočili lažji dostop do 

svojih objektov in zmanjšali promet skozi Lipce in središče Blejske Dobrave, kar je zlasti 

pomembno ob dnevu mrtvih, ko se ves promet odvija skozi Lipce. V letu 2013 smo zaključili 

tudi z izgradnjo komunalne infrastrukture na območju Ureditvenega načrta Črna vas 

(kanalizacija za odvajanje odpadnih komunalnih in padavinskih vod, vodovodno in hidrantno 

omrežje z napajalnim vodovodom do cone, plinovodno omrežje, javna razsvetljava in notranja 
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cestna mreža). Z ureditvijo območja smo zagotovili komunalno opremljeno zemljišče, kar bo 

povečalo atraktivnost lokacije za potencialne investitorje ter posledično pomenilo tudi 

sanacijo oziroma revitalizacijo območja. V izvajanju je tudi povezava novo zgrajene kanalizacije 

z obstoječo. 

Agencija RS za okolje je upravljavcu odlagališča odpadkov Mala Mežakla podaljšala 
okoljevarstveno dovoljenje. Občina Jesenice je za potrebe pridobitve okoljevarstvenega 
dovoljenja na podlagi sprejetega sklepa Občinskega sveta pristopila k poroštvu finančnega 
jamstva, s tem pa je odlagališče Mala Mežakla po njegovi pridobitvi eno od le 5 slovenskih 
odlagališč odpadkov z okoljevarstvenim dovoljenjem za obratovanje. 

Avgusta 2011 se je začela izvajati Investicija Prilagoditev odlagališča Mala Mežakla – 1. faza 
– gradnja vstopnega platoja z objekti, ki je potekala v dveh podfazah, zaključena pa je bila 
januarja 2013. Obsegala je gradnjo novega vstopnega platoja z objekti na južnem delu 
območja odlagališča – to je na starem odlagališču, med dostopno cesto in asfaltnim platojem 
kompostarne – in sicer ureditev dveh vstopno–izstopnih točk, izgradnjo upravne stavbe s 
pisarnami, sanitarijami, garderobami in prostori za delavce, ureditev parkirnih mest, ukinitev 
obstoječe tehtnice in sprejemne pisarne ter ureditev na novi lokaciji, prestavitev nadstrešnice 
tehtnice na novo lokacijo, izgradnjo pralne ploščadi. Izvedla se je tudi meteorna in fekalna 
kanalizacija, hidrantno omrežje ter potrebno elektro omrežje. Za ureditev vstopnega platoja 
je bilo zamenjano 6.800 m3 deponiranih odpadkov z ustreznim materialom za temeljenje 
novih objektov, vgrajena pa je tudi nova cestna tehtnica z nosilnostjo 50 ton. Vrednost 
investicije je znašala 808.800,00 €, od česar so občine lastnice investicijo financirale v višini 
svojih lastniških deležev, kar pomeni Občina Jesenice 69,60 %, Občina Kranjska Gora 20 % in 
Občina Žirovnica 10,40 % vrednosti.  

Ena večjih investicij v posodobitev odlagališča Mala Mežakla je tudi menjava plinske postaje 
z baklo, za katero smo porabili približno 190.000 (gradnja in nadzor), dela pa so bila izvedena 
v letu 2012. Trenutno se izvaja asfaltiranje ceste proti odlagališču Mala Mežakla v višini 
133.497,55 € brez DDV (I. in II. faza), katere vir za financiranje je okoljska dajatev za 
onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov. Nadaljevanje je predvideno v naslednjem 
letu. 

V teku so tudi aktivnosti za vzpostavitev biološke obdelave odpadkov s koncesionarjem, s 
čimer bodo do zakonskega roka zagotovljeni pogoji za odlaganje obdelanih odpadkov na 
odlagališču Mala Mežakla.  

V letu 2012 je Občinski svet sprejel Lokalni energetski koncept, ki je koncept razvoja občine 
na področju oskrbe in rabe energije, ki poleg načinov prihodnje oskrbe z energijo vključuje tudi 
ukrepe za učinkovito rabo energije, soproizvodnjo toplote in električne energije ter uporabo 
obnovljivih virov energije. Cilji le-tega so učinkovita raba energije na vseh področjih, povečanje 
in hitrejše uvajanje lokalnih obnovljivih virov energije, zmanjšanje obremenitve okolja, 
spodbujanje uvajanja soproizvodnje toplote in električne energije, uvajanje daljinskega 
ogrevanja, zamenjava fosilnih goriv za obnovljive vire energije, zmanjšanje rabe končne 
energije pri vseh skupinah porabnikov, uvedba energetskih pregledov javnih in stanovanjskih 
stavb, uvedba energetskega knjigovodstva in upravljanja za javne stavbe, uvedba 
energetskega svetovanja, informiranja in izobraževanja. 

Na področju daljinskega ogrevanja je bilo na Cesti maršala Tita in KS Sava sekundarno omrežje 

zamenjano s primarnim, vgrajene so bile samostojne toplotne postaje po posameznih 

objektih. Na območju Podmežakla je bil zgrajen nov vročevodni priključek za nadomestitev 



 

 9 

obstoječe neustrezne plinske kotlovnice za potrebe objektov Športnega parka, na severnem 

in južnem delu Hrušice pa je bilo zgrajeno novo vročevodno omrežje, na katerega se je 

priključilo 10 večstanovanjskih objektov. Skupna vrednost del je znašala 702.792,11 €. V teku 

je zamenjava predimenzioniranega vročevoda ob Gledališču Toneta Čufarja in izgradnja 

priključka za Dom starostnikov. 

V letu 2014 smo s podelitvijo koncesije zunanjemu podjetju uredili področje ogrevanja, in 

sicer le-tega od septembra 2014 ne opravlja več JEKO-IN d. o. o., temveč koncesionar ENOS 

OTE d. o. o., kar bo posledično pomenilo znižanje stroškov ogrevanja za končnega potrošnika. 

Na območju občine je bilo zamenjanih več kot 520 kosov svetilk neustrezne javne 

razsvetljave, izgradnja nove javne razsvetljave pa je bila izvedena tudi na območju Črne vasi 

ter ob prenosu elektrovodov v zemljo, izvaja pa se tudi hkrati z gradnjo kanalizacije 

Podmežakla. 

Trenutno se v občini izvaja projekt »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju zgornje 

Save in na območju Kranjskega in Sorškega polja – 1. sklop« (na kratko GORKI), v katerega 

je Občina Jesenice vključena z izgradnjo kanalizacijskega sistema na območju Podmežakle in z 

rekonstrukcijo centralne čistilne naprave Jesenice. Za projekt je predvideno sofinanciranje s 

strani EU – Kohezijskega sklada, in sicer v višini 82,32 % upravičenih stroškov, zaradi hitre 

priprave in usklajevanja projektne dokumentacije pa smo bili ena izmed prvih občin, vključenih 

v projekt, ki je z ministrstvom za kmetijstvo in okolje podpisala pogodbe o sofinanciranju. 

Vzporedno z izgradnjo fekalne kanalizacije na območju Podmežakle se gradi tudi meteorna 

kanalizacija, javna razsvetljava ter obnavlja vodovod, izvajajo se dodatni priključki za zemeljski 

plin in omrežje, na pobudo lokalnih prebivalcev pa se izvaja še del pločnika (kjer je le-to 

mogoče).  

Z dogradnjo in zamenjavo dotrajanih semaforskih krmilnih naprav ter zamenjavo dotrajane in 

zastarele prometne signalizacije na semaforskih drogovih, za kar smo namenili 63.211,60 €, 

smo zagotovili koordinirano delovanje semaforskih krmilnih naprav in s tem prispevali k 

boljši varnosti udeležencev cestnega prometa.  

S ciljem ohraniti mestni promet na Jesenicah smo subvencionirali prodajo voznih kart 

mestnega prometa. Za subvencijo javnega mestnega prometa in šolskih prevozov smo v 

mandatnem obdobju 2011–2014 zagotovili 614.683,89 €.  

V celotnem mandatnem obdobju so se redno sprejemale in usklajevale cene na področju 

obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja v skladu s predpisano metodologijo, po 

potrebi pa so se zagotavljale tudi subvencije za pokrivanje omrežnin in finančnega jamstva. 

Za investicijsko vzdrževanje pokopališč na Blejski Dobravi in v Planini pod Golico smo v tem 

mandatnem obdobju zagotovili sredstva v višini dobrih 20.000 € iz naslova najemnin. Izpeljali 

smo tudi vse aktivnosti in zagotovili ustrezno dokumentacijo in finančna sredstva, da bi v 

primeru doseženega dogovora z Zavodom za varstvo kulturne dediščine lahko takoj začeli z 

nujno potrebno obnovo pokopališkega zidu v Planini pod Golico. 
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Področje gospodarstva, kmetijstva in turizma 

 

Vsako leto Občina Jesenice objavi javni razpis, na podlagi katerega se sofinancirajo naslednji 

nameni: spodbujanje naložb v gospodarstvo, spodbujanje naložb v izgradnjo nastanitvenih 

objektov, spodbujanje investitorjev za odpiranje novih delovnih mest, preusposabljanje 

kadrov, spodbujanje podjetništva in socialnega podjetništva ter spodbujanje sobodajalstva.                                                                                                  

Z ukrepi želimo dolgoročno zagotoviti konkurenčne pogoje za razvoj gospodarstva, spodbuditi 

investicijska vlaganja zasebnega sektorja in spodbuditi odpiranje novih delovnih mest. Na ta 

način sledimo ciljem, opredeljenih v nacionalnih, regionalnih in občinskih strateških 

dokumentih. V obdobju 2010-2014 smo v ta namen zagotovili 77.900,20 €.  

Občina Jesenice vlaga tudi v intervencije v kmetijstvo, gospodarstvo in podeželje, ki spadajo 

v okvir t.i. državnih pomoči. Z njimi zasledujemo cilje dodelitve, ki so zagotoviti večjo 

konkurenčnost, ohranjanje ter ustvarjanje delovnih mest v podeželskem prostoru, ohranjanje 

kulturne in bivanjske dediščine podeželskega prostora, spodbujanje učinkovitosti in stroke v 

kmetijstvu in gozdarstvu ter izboljšanje uspešnosti kmetijskih gospodarstev. V obdobju 2010-

2014 smo v ta namen zagotovili 127.748,28 €.  

Vsako leto objavimo javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe turističnih prireditev 

in akcij ter tradicionalnih turističnih prireditev, ki pospešujejo turistični razvoj in promocijo 

občine Jesenice na lokalni in širši ravni. Cilji financiranja so ohranjanje in razvoj tradicionalnih 

turističnih prireditev, povečanje števila obiskovalcev in promocija turizma v občini. V obdobju 

2010-2014 je občina za ta namen razdelila 97.511,25 €.  

V okviru projekta Gregorjevo na podeželju so se učenci osnovnih šol učili opazovati gnezdenje 

in obnašanje ptic ter rezultate predstavili v okviru kulturno-izobraževalno-animacijske 

prireditve na praznik »Gregorjevo 2011«. Dolgoročni cilj projekta je ohraniti prisotnost 

sekundarnih duplarjev s pomočjo gnezdilnic, ki so jih izdelovali otroci na delavnicah 

strokovnjakov s področja ornitologije. Za projekt smo prejeli 80-odstotno sofinanciranje v prvi 

fazi in 50-odstotno sofinanciranje v drugi fazi projekta iz ukrepa LEADER. 

V letu 2012 je bila izdelana projektna dokumentacija za ureditev notranjosti doma Pristava, 

s sredstvi iz Evropske kmetijske politike, natančneje iz ukrepa Leader, s katero je načrtovana 

notranja ureditev s posodobitvijo notranje opreme, stenskih oblog in razsvetljave. Projekt 

vključuje tudi ureditev okolice doma (obnova urbane opreme, obnova obstoječih ograj z delno 

rušitvijo in odstranitvijo neustreznih elementov v parku in celovita zamenjava označevanja in 

usmerjanja). V pripravi je nova strategija za razvoj podeželja 2014–2020, zato bomo projekt 

uvrstili v nabor novih projektov. Če bo projekt odobren, bi lahko z izvedbo začeli konec leta 

2015.  

V okviru projekta Revitalizacija območja Fiprom je bil vzpostavljen dogovor o načinu 

revitalizacije območja, izveden nakup objektov in zemljišč, izgradnja komunalne opreme, 

ureditev zunanjih površin, adaptacija objektov (Muzej na prostem, Tržnica Jesenice) in 

izgradnja prečne povezave v smeri Hrenovice. V letu 2012 je bil zaključen tudi osrednji objekt, 

Tržnica Jesenice, ki je bil konec istega leta dan tudi v uporabo koncesionarju. Koncesijska 

pogodba je bila sicer konec leta 2013 prekinjena, vendar pa nam je v tem letu uspelo testirati 
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vso opremo, ki je bila vgrajena v objekt. Projekt je bil sofinanciran iz sredstev evropske 

kohezijske politike, in sicer Evropskega sklada za regionalni razvoj. Vrednost celotnega 

projekta znaša 4.628.899,44 €, od česar smo prejeli 85 % sofinanciranje upravičenih stroškov. 

Območje celotnega FIPROM-a je predstavljalo enega izmed najbolj degradiranih območij v 

mestu. Območje obsega dobrih 50.000 m2 površin, večino območja pa so zasedali opuščeni 

objekti nekdanje družbe FIPROM. Zaradi takega stanja se je Občina Jesenice odločila, da 

prevzame vodilno vlogo pri sanaciji in ureditvi tega območja. Letos Tržnico Jesenice upravlja 

Občina Jesenice v osnovnem obsegu dejavnosti, v vmesnem času pa poskušamo ponovno 

objekt oddati koncesionarju, ki bo imel bolj dolgoročno vizijo poslovanja. 

V letu 2011 je Občina Jesenice kot družbenik vstopila v družbo Razvojni center Jesenice d. o. 

o. Projekt vključuje razvojno delo, nabavo raziskovalne in delovne opreme ter orodja z ostalo 

infrastrukturo, ki omogočajo razvoj inovacijskega in podjetniškega okolja, razvoj kompetenc 

in postavitev dolgoročnih temeljev za rast in razvoj gospodarstva. Glavni cilj projekta je 

vzpostavitev sodobnega, tehnološko naravnanega podjetja, ki bo v naslednjih letih omogočilo 

dvig konkurenčnosti podjetij na področju razvoja novih materialov in rast novih delovnih mest 

z višjo dodano vrednostjo. 

Na podlagi izdelane projektne dokumentacije smo obstoječi Gasilski dom v Planini pod Golico 

obnovili oz. rekonstruirali v sodoben večnamenski objekt, v katerem imata svoje stalne 

prostore Gasilsko društvo in KS Planina pod Golico. V samem objektu je tudi večnamenski 

prostor, ki je na voljo vsem krajanom Planine pod Golico za njihova druženja in praznovanja 

ter organizacijo krajevnih praznikov. 

V sklopu projekta IDAGO, ki je sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja 

Slovenija-Italija 2007–2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih 

sredstev, smo v letu 2013 zgradili odsek ceste v Planini pod Golico, postajališče za 3 avtobuse 

in 33 parkirnih mest za osebna vozila. Prav tako je bila iz tega projekta financirana oprema 

za večnamenski objekt Planina pod Golico, izdelana je bila prometna študija za celotno 

območje Planine pod Golico, katere namen je zagotoviti večjo mobilnost odročnejših 

podeželskih krajev, in nastavljene smernice za povezave z lokalnim avtobusnim prevozom. V 

poletnih mesecih je vozil brezplačni avtobusni prevoz med Slovenijo in Italijo kot pilotni 

projekt, do konca leta pa bodo kupljeni in nameščeni še nadstreški za kolesa na več lokacijah 

po mestu ter nabavljena mestna kolesa. Projekt IDAGO se financira iz Evropskega 

teritorialnega sodelovanja, Čezmejno sodelovanje Slovenija Italija 2007–2013, in sicer s tega 

naslova pričakujemo 95 % sofinanciranje upravičenih stroškov.  

V letu 2013 smo v sklopu projekta Odkrijmo bisere našega podeželja uredili Gajškovo pot, ki 

vodi iz Trebeža do Pristave v Javorniškem Rovtu, in jo opremili s štirimi klopmi, tremi 

informacijskimi tablami in pitnikom. Z ureditvijo Gajškove poti smo dosegli namen projekta, 

tj. vzpostavitev dela kvalitetne mreže tematskih poti na podeželju in s projektom nadgraditi 

regijsko študijo o tematskih poteh iz leta 2007, ki je ugotovila večinoma slabo stanje 

urejenosti, prepoznavnosti in upravljanja tematskih poti na Gorenjskem. Vrednost projekta je 

znašala 10.321,10 €, od česar smo prejeli 50 % sofinanciranje. 
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Občina Jesenice sodeluje tudi v projektu City Impulses, ki je sofinanciran v okviru Programa 

čezmejnega sodelovanja Slovenija – Avstrija 2007–2013 iz sredstev Evropskega sklada za 

regionalni razvoj in nacionalnih sredstev, katerega osnovni cilj je krepitev sodelujočih mest kot 

gospodarskih središč regij v Sloveniji in Avstriji. Namen projekta je dolgoročno zagotoviti 

nadaljnji razvoj modelov, metod in instrumentov za mestni marketing s pomočjo čezmejne 

izmenjave izkušenj. V sklopu projekta je bilo izvedenih več delavnic in analiza stanja mesta 

Jesenic na področju mestnega marketinga in managementa. Skupaj s partnerji v projektu smo 

izvedli študijsko potovanje z ogledom primerov dobrih praks, izvedli smo še dve konferenci na 

temo mestnega marketinga in managementa na avstrijski in slovenski strani, hkrati pa smo 

obnovili tudi 8 avtobusnih postajališč na Jesenicah, postavili mestno informativno 

signalizacijo na Jesenicah in signalizacijo ob državni cesti. Do konca leta pa bo izdelan tudi 

elaborat za označitev uličnega sistema na celotnem območju občine Jesenice. 

Leta 2011 je bilo v sklopu projekta SLOWtourism, ki je sofinanciran v okviru Programa 

čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev Evropskega sklada za 

regionalni razvoj in nacionalnih sredstev, urejeno otroško igrišče na Pristavi, izvedenih je bilo 

tudi več promocijskih dogodkov z namenom popularizacije trajnostnega turizma. V letu 2012 

je bila nabavljena dodatna oprema (kosilnica, kosa, trampolin, sanke, napihljivo igralo, krplje), 

izveden je bil osrednji promocijski dogodek v sodelovanju z Vrtcem Jesenice, izšla pa je tudi 

promocijska zloženka Javorniški Rovt v treh jezikih (SLO-IT-ENG). Ob koncu leta 2013 je bila 

izvedena zadnja promocijska prireditev v sklopu tega projekta ter narejena zaščita igral na 

Pristavi. 

V obdobju 2010–2012 je Občina Jesenice sodelovala v projektu ITP Jeklo in narcise, v sklopu 
katerega je do leta 2012 za potrebe turistične promocije izdelala enominutni predstavitveni 
spot občine Jesenice, 15-minutni turistični film občine Jesenice v slovenskem in angleškem 
jeziku, predstavitev nekdanjega življenja in dela ljudi na Stari Savi z multimedijsko opremo 
(Kasarna in Ruardova graščina sta opremljeni z računalniki, projektorji, zvočniki ter drugo 
opremo za interaktiven prikaz vsebin) ter informativne, označevalne in pojasnilne table na 
objektih na Stari Savi. 

S sodelovanjem v projektu MOTOR, ki se sofinancira v okviru Programa čezmejnega 
sodelovanja Slovenija-Italija 2007–2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in 
nacionalnih sredstev, prispevamo k izboljšanju turistične ponudbe na območjih starih mestnih 
jeder. V letu 2012 smo izdelali študijo v skladu z identiteto kraja s prikazom primerov dobre 
prakse podobnih območij z železarsko zgodovino (Porurje – Nemčija). V letu 2013 je bila 
natisnjena promocijska zloženka občine Jesenice, izdelani promocijski magnetki - narcise, 
pred začetkom Eurobasketa 2013 smo izvedli vzdrževalna dela v podhodu Podmežakla in 
postavili nov nadstrešek nad vhodom v podhod, izdelana projektna dokumentacija za 
postavitev funkcionalne urbane opreme na Stari Savi, izvedene so bile tudi izobraževalne 
delavnice. V letu 2014 je bil nabavljen promocijski material, v kratkem pa bo predstavljena 
tudi funkcionalna urbana oprema na Stari Savi z namenom povečanja atraktivnosti in 
turistične promocije muzejskega območja Stara Sava.  

Preko projekta JULIUS, ki je sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-
Italija 2007–2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev, je 
bila izvedena promocija gorništva preko organizacije kulturnih prireditev (Gorski teden, 
Festival gorniškega filma, idr.), širjenje gorniške kulture med mladimi preko organizacije 
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začetniških tečajev plezanja ter druge dejavnosti tudi za osebe s posebnimi potrebami. 
Nabavljeni sta bili tudi fiksna in premična plezalna stena ter kompleti plezalne opreme, s 
katerimi upravlja Plezalno društvo v objektu Tržnice Jesenice na Stari Savi. 

V sklopu projekta SY_CULTour, ki je sofinanciran v okviru Programa Jugovzhodna Evropa iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj, in katerega namen je vzpostavitev akcijskega načrta za 
upravljanje kulturnih vrednot za potrebe razvoja turizma na podeželju, smo izvedli več 
delavnic z lokalnim prebivalstvom in strokovno javnostjo, izdelali promocijski material, učno 
gradivo za otroke, končno publikacijo – knjigo o kulturnih vrednotah na podeželju. V letu 2013 
je bila ponovno vzpostavljena in odprta obnovljena Stara rudna pot, ki poteka od Kosove 
graščine do Savskih jam v Planini pod Golico in ob kateri so postavljeni stari fužinarski 
eksponati z razlagalnimi tablami. 

Konec leta 2013 smo pridobili gradbeno dovoljenje za projekt Ureditev vaškega jedra na 

Blejski Dobravi. Namen vaškega jedra na Blejski Dobravi je urediti prostor za druženje 

vaščanov, ki bi prirejali prireditve (npr. tradicionalno žegnanje konj, vaški dan, krajevni praznik 

..), razna srečanja, kulturne prireditve na prostem ipd. 

Občina Jesenice v skladu z Zakonom o spodbujanju razvoja turizma in v skladu s Strategijo 

razvoja turizma v Občini Jesenice spodbuja turistično dejavnost tudi z izvajanjem turistično 

informacijske dejavnosti v Turistično-informacijskem centru Jesenice, vzdržuje turistično 

infrastrukturo, izvaja nakupe opreme za potrebe turistično informacijske službe, s ciljem 

zagotovitve pogojev za uporabo turistične infrastrukture in izboljšav po načelu učinkovitosti in 

ekonomičnosti ter izvajanja promocije in prepoznavnosti Jesenic na regionalnem in 

meddržavnem okolju. 

 

Financiranje investicijske dejavnosti 

 

V mandatnem obdobju 2010–2014 smo za investicijsko dejavnost namenili preko 27 milijonov 

€, z dokončanjem investicije GORKI pa se bo ta številka povzpela na 34 milijonov €.  

V tem obdobju smo pridobili 8 milijonov € nepovratnih sredstev iz državnega proračuna in 

proračuna Evropske unije, z uspešnim zaključkom investicije GORKI pa bomo pridobili še 

dodatnih 5,9 mio € nepovratnih sredstev, skupaj torej 13,9 milijonov €.  

V letih 2011 in 2012 smo se za financiranje investicij dodatno zadolžili za 3,3 milijonov €. 

Uspelo nam je pridobiti posojili pod ugodnimi pogoji iz kreditnega potenciala, namenjenega 

za financiranje lokalne in regionalne javne infrastrukture, trenutno pa še teče postopek za 

pridobitev posojila v višini 3 milijone € za financiranje investicije GORKI. 

Trenutno stanje dolga na prebivalca občine znaša 190 €, s predvideno novo zadolžitvijo v letu 

2014 v višini 3 milijone € pa se bo stanje dolga konec leta 2014 povišalo na 330 € na 

prebivalca1. 

                                                           
1 vir: SURS – število prebivalcev na dan 1. 1. 2014  
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Ostalo 

 

EUROBASKET 2013. Občina Jesenice je v dvorani Podmežakla septembra 2013 gostila 

predtekmovalni del evropskega prvenstva v košarki za moške. Organizacija se je izkazala za 

izredno uspešno, hkrati pa smo z organizacijo EuroBasketa 2013 dosegli svoj prvenstveni cilj, 

ki je bil obnova dvorane Podmežakla in pridobitev uporabnega dovoljenja. EuroBasket 2013 

se je zapisal kot eden najbolj pomembnih in vidnih dogodkov ne le v tem mandatnem obdobju, 

temveč tudi v obdobju nekaj desetletij, občina Jesenice pa je z njim postala znana tudi v tujini.  

OBNOVA IN IZGRADNJA OTROŠKIH IGRIŠČ. Oktobra 2011 je bil sprejet Program urejanja in 

vzdrževanja otroških igrišč v lasti in upravljanju Občine Jesenice, na podlagi katerega poteka 

obnova ali izgradnja otroških igrišč v občini Jesenice. V letu 2011 je bila dokončana razširitev 

otroškega igrišča na Stari Savi ter ureditev talnih oblog na otroškem igrišču ob vrtcu na Cesti 

Cirila Tavčarja 21 in ob vrtcu na Cesti Toneta Tomšiča 3 v skupni višini 58.132,11 €. Istega leta 

smo v sklopu projekta SLOWtourism uredili igrišče na Pristavi. Leta 2012 smo znotraj projekta 

Odkrivajmo svet igral in znanja izvedli nakup in postavitev otroških igral na Hrušici, leto 

kasneje pa še v Planini pod Golico. Znotraj projekta Svet inovativnih igral smo leta 2013 

razširili otroško igrišče na Slovenskem Javorniku in postavili inovativna igrala, hkrati pa smo 

za gradbena dela iz lastnega proračuna zagotovili 39.149,60 €. Znotraj projekta Otroška igrišča 

– igrajmo se skupaj smo letos obnovili dotrajana otroška igrala na Blejski Dobravi in izgradili 

otroško igrišče na Kočni. Obnovo ali izgradnjo večine otroških igrišč smo financirali v sklopu 

projektov SLOWTOURISM (Pristava) in LEADER (Planina pod Golico, Hrušica, Blejska Dobrava, Kočna, 

Slovenski Javornik), preko teh dveh projektov pa za izgradnjo omenjenih otroških igrišč uspeli pridobiti 

50 % (v primeru projekta LEADER) oziroma 95 % (v primeru projekta SLOWTOURISM) sofinanciranje. V 

letu 2014 je bila za potrebe izgradnje dodatnega otroškega igrišča na Koroški Beli podpisana pogodba 

s Športno unijo Slovenije, ki je lastnik tamkajšnjega zemljišča. V pripravi je Novelacija Programa 

urejanja in vzdrževanja otroških igrišč v lasti in upravljanju Občine Jesenice za naslednje časovno 

obdobje, ki jo bo obravnaval Občinski svet Občine Jesenice v novi sestavi v letu 2015. 

SODELOVANJE Z NADZORNIM ODBOROM IN OSTALIMI ORGANI NADZORA. Sodelovanje z 

Nadzornim odborom občine Jesenice in ostalimi organi nadzora ocenjujemo kot dobro in 

uspešno. Redno upoštevamo in izvajamo priporočila Nadzornega odbora in notranje 

revizorke, vse morebitne nepravilnosti iz preteklih obdobij pa redno odpravljamo. Glede na 

veliko število projektov oziroma investicij, sofinanciranih s strani države ali EU, večkrat pride 

do kontrole s strani državnih nadzornih organov ali oseb, pri čemer pa večjih kršitev ni bilo 

ugotovljenih.  

KOMUNICIRANJE Z JAVNOSTJO. Letno izide 22 številk Jeseniških novic, ki jih prejmejo vsa 

občinstva v občini, hkrati Občina pri obveščanju javnosti sodeluje tudi z drugimi lokalnimi 

mediji. Na začetku letošnjega leta smo vzpostavili videosnemanje sej občinskega sveta in 

facebook stran Občine Jesenice, v prenovi je tudi občinska spletna stran. Trudili smo se, da 

smo kar največ obrazcev, ki se uporabljajo pri komunikaciji s strankami, objavili že na spletni 

strani in tako strankam olajšali delo. Sodelovanje Turistično-informacijskega centra Jesenice z 

organizatorji prireditev v občini Jesenice je zgledno in ažurno, zato opažamo tudi večjo 
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informiranost javnosti o dogodkih in manjšo pogostost organizacije različnih dogodkov v istih 

terminih.  

 

 

 

ZAKLJUČEKZAKLJUČEKZAKLJUČEKZAKLJUČEK    

 

S pogledom na preteklo obdobje ugotavljamo, da je bilo delo občinskega sveta in občinske 

uprave predvsem z vidika sprejetih sklepov uspešno in večinoma homogeno. Uspeli smo 

zagotavljati nemoteno delovanje  javnih služb in izvajanje javnih programov na področjih 

predšolske vzgoje, osnovnega šolstva in športa, primarnega zdravstvenega varstva in 

zdravstvenega zavarovanja, socialnega varstva, kulture, kakor tudi lokalnih gospodarskih 

javnih služb. Iz pregleda izvedenih projektov in aktivnosti je opaziti, da prevladujejo takšni 

projekti, ki so namenjeni predvsem javni koristi (obnova šolskih in kulturnih objektov, obnova 

vodovodnega in vročevodnega omrežja, energetska sanacija …), uspešni pa smo bili tudi pri 

črpanju evropskih in državnih sredstev (skupaj s projektom GORKI 13,9 milijona €). V okviru 

razpoložljivih proračunskih sredstev nam je uspelo izvesti veliko zastavljenih ciljev in v 

določeni meri realizirati del Občinskega razvojnega programa, vendar se zavedamo, da je treba 

z začetimi aktivnostmi nadaljevati v nezmanjšanem in na določenih področjih povečanem 

tempu – obnoviti komunalno infrastrukturo dela krajevne skupnosti Sava, v Trebežu in na 

področju celotne Murove, zaključiti investicijo GORKI ter po zastavljenem planu nadaljevati z 

modernizacijo cest in z obnovo vodovodnega in kanalizacijskega omrežja na področju celotne 

občine. Nadaljevati je potrebno s pripravami za sprejem sprememb in dopolnitev Občinskega 

prostorskega načrta, ki je dejanska prostorska podlaga za gospodarski in družbeni razvoj 

občine, ter se na določenih področjih že z vnaprejšnjo pripravo dokumentacije pripraviti na 

morebitno objavo javnih razpisov, preko katerih je predvideno evropsko ali državno 

sofinanciranje. Kljub teku časa se zgodba okrog črpanja vode iz vodnega vira Predor Karavanke 

za komercialno rabo še vedno ni razrešila, zato moramo z Občino Kranjska Gora in 

potencialnimi investitorji še naprej iskati skupni jezik in razrešiti ta gordijski vozel, ki bi lokalni 

skupnosti prinesel pozitivne gospodarske učinke. Po vrnitvi koncesije za upravljanje in 

vzdrževanje Tržnice Jesenice s strani koncesionarja nam kljub večkrat objavljenem javnem 

razpisu in ugodnejšim finančnim pogojem še ni uspelo pridobiti koncesionarja, ki bi vodil 

Tržnico Jesenice, zato bomo morali s še večjim tempom nadaljevati aktivnosti in sprejemom 

ukrepov, ki bi lahko pripeljali do potencialnega koncesionarja. Na območju Hrenovice 

nestrpno pričakujemo nadaljevanje in zaključek investicije v štiri večstanovanjske stavbe in 

komunalno infrastrukturo celotnega območja, kar naj bi se po zagotovilih lastnikov zgodilo še 

letos, zato moramo lastnike nenehno opominjati na to zagotovilo in jim pokazati, da 

drugačnega razpleta ne sprejmemo. Še več časa moramo posvetiti tudi izvajanju mehkega 

pritiska na državo glede investicij v njihovi pristojnosti oziroma glede izdaje soglasij, ki jih 

potrebujemo za naše delo in razvoj občine in se v okviru zmožnosti truditi zmanjšati 

zadolženost občine.  


